



“五育融合”乐享童年 别样“六一”多彩绽放

本报讯 5月31日,红旗区渠东小学的校园成为欢乐的海洋,庆“六一”游园争章活动正在进行(如图)。

各年级师生及社团老师精心在操场进行布置,形式多样、创意无限的游戏海报让人眼前一亮。“投篮礼射”“妙笔生花”“蒙在鼓里”“百变百中”“快乐套圈”“玩转魔方”“百变扑克牌”等23个游戏项目闪亮登场。

下午3时,紧张刺激、乐趣无穷的游园活动开始啦,同学们纷纷拿着自己设计的游园争章卡,兴奋地加入游园项目,昔日书声琅琅的校园,变成了一个处处有乐趣、处处有惊喜的游乐园。

“字”从遇见你”“玩转魔方”“百变扑克牌”等丰富多彩的益智类游戏项目,引发了同学们的观察和思考,使他们在活动中发展了逻辑思维能力、动手能力和创新能力。

在“篮球投篮”“沙包投掷”“快乐保龄球”等游戏中,孩子们势如破竹,锐不可当。整个游戏都展示出他们健康向上的精神风貌。

美育活动区设置了“指尖传承”“非遗漆扇”“拓青之旅”等项目,同学们发挥潜力与创造力,心满意足,笑颜开,欢乐的气息在整个场地渲染开来。

趣味游戏区中的“快乐套圈”“蒙在鼓里”“吹乒乓球”等项目,用一系列轻松有趣的体验活动,让同学们在愉快的氛围中打开开心扉,彼此分享欢笑和快乐。

同学们在各个活动区域玩得不亦乐乎,校园里充满了欢声笑语。越过重重关卡,他们拿着盖满印章的争章卡,到礼品区兑换他们的儿童节奖品。

“六一”游园争章活动,使同学们在参与中收获了快乐,在游戏中提



高了综合素养,留下了美好的回忆。健康快乐,茁壮成长。
(王静 曹宁文/图)

在夏日中感受美好

本报讯 听夏日的清风习习,看孩子的童趣烂漫。为了丰富校园文化活动,促进学生身心健康,庆祝即将到来的“六一”儿童节,5月31日,高新区道清路小学举办了一场别开生面的游园会,让师生们在夏日的活力中感受美好,共赴欢乐盛会。

“六一”儿童节即将来临,繁花似锦,绿荫如海,此时此刻的校园已经成为欢乐的海洋。在这激动人心的时刻,该校党支部书记、校长张艳宣布活动开幕。

用书画装点淡雅的摊位,用美食感染欢乐的校园。在游园活动中,每一个游戏都是一场冒险,每一次挑战都是一次成长。看,孩子们一个个争先恐后,摩拳擦掌,尽情享受此刻的快乐时光,收获独特的体验和成长。

丰富多彩的社团活动吸引了无数学生的目光。各个社团通过现场展示、表演、互动等形式,向大家展示了他们的学习成果和社团特色。

科技感满满的机器人,冲上云霄的无人机、行云流水的书画、巧手编织的钩针作品、充满趣味的陶艺手工、紧张激烈的体育比赛等,孩子们沉醉在各类社团活动中流连忘返。

精彩纷呈的游园活动,把快乐的种子播撒到了每一名孩子的心中。“六一”快乐,愿孩子们拥有太阳般闪闪的光芒,温暖而热情,在阳光下健康、快乐成长。

(赵梓桦 李国明)

赴约游戏节

本报讯 童心是生活原野中不灭的星火,童年是岁月长河中永不褪色的糖果。在这花香四溢、欢声笑语的日子里,近日,卫滨区人民路小学开展了“游戏嘉年华,大家一起嗨”第七届游戏节活动。以游戏为本,以游戏为约,基于探究实践游戏项目,激发学生的好奇心、想象力和探求欲;以游戏打卡的方式,沉浸式广泛参与游戏,做到学思结合,乐享其中。

在欢乐的氛围中,该校校长冯郁琦祝福同学们在丰富多彩的游戏活动中,体验运动的快乐、甜美的友情、合作的力量和成功的喜悦;在欢笑中收获成长,在游戏中探索世界,并树立规则意识。希望同学们在爱心义卖活动中,用心感受公益,用爱实践公益,让爱意汇聚,将温暖传递,用一颗纯真的心去感受生活的精彩与美好。

一座城市的魅力体现在市民的一言一行,一座校园的最美风景体现在学生的一点一滴。同学们将精心制作的涵盖文明礼仪、文明用餐、文明旅游、文明出行等主题的文明卡赠送给路人,发出文明的倡议,播撒文明的种子。

成长就像是一个百宝箱,装满了糖果、玩具,盛满了欢声笑语,承载着同学们与众不同的梦想和对成长的期待。他们尽情享受这场充满仪式感和幸福感的,属于他们的“六一”盛会。

(李玲玲)

红领巾爱祖国 做新时代好少年

高新区柳青路小学举行少先队新队员入队仪式

本报讯 近日,高新区柳青路小学举行一年级新队员入队仪式,为少先队组织增添了新鲜血液。

庄严的出旗曲响起,旗手精神饱满,高举队旗,迈着矫健的步伐入场。该校学生处主任姚生敏宣读组建一年级少先队的决定,校领导、辅导员和优秀少先队员代表为新队员佩戴红领巾,该校副校长胡晓露为新建的16个中队授旗。

该校少工委主任、校长郭伟胜为新建中队的辅导员颁发聘书并讲话,鼓励新队员在“星星火炬”的指引下茁壮成长,嘱咐全体少先队员

辅导员不忘初心、播撒爱心,做好少年儿童的思想引领工作,为党育人,为国育才。

鲜艳的红领巾,飘扬在胸前,闪耀着少先队员的光荣和自豪。在少先队这所大学校里,全体少先队员坚定不移听党话、跟党走。仪式最后,全体少先队员齐唱歌曲《强国少年》,强国我有的铮铮誓言响彻入队仪式现场。

愿每一名少先队员都能成为新时代的先锋,传承红色基因,书写属于他们的精彩篇章。

(王侨 毛可佳)

经开区各中小学举行“放飞梦想 校园书画展”活动

本报讯 近日,经开区各中小学举行了2024年“放飞梦想,校园书画展”活动,旨在落实立德树人的根本任务,围绕“以美育人,以美化人,以美培元”的育人宗旨,引导学生树立正确的审美观念,弘扬优秀传统文化,坚定文化自信,全面展示了2024年经开区中小学生学习书画艺术优秀成果。

此次书画展征集各中小学师生作品300余幅,涵盖了书法、国画、剪纸、版画、综合手工制作等多种艺术形式。在书法、版画、编织作品中,体现出了他们对中华优秀传统文化的感悟。

此次书画展不仅为学生们提

供了一个展示才华的舞台,也让学生们在参与活动的过程中,锻炼了自己,培养和提升了艺术鉴赏能力和创造能力,在落实立德树人的根本任务方面,发挥了独特的作用,为学生们的全面发展奠定了坚实的基础,同时也彰显了该区美育教育蓬勃发展的喜人态势。

今后,经开区教育文旅管理办公室将继续落实“美育教育”,为青少年提供更多丰富多彩的艺术活动,助力他们放飞梦想,书写更加美好的未来。

(张守红 高金戈)

牧野区解放大道小学举行2024年“红领巾 爱祖国”新队员入队仪式

本报讯 近日,牧野区解放大道小学举行“红领巾,爱祖国”新队员入队仪式,伴随着庄严的《出旗曲》,旗手和护旗手高举少先队队旗,迈着整齐的步伐,拉开了入队仪式的序幕。少先队员们庄严迎旗,唱响中国少年先锋队

队歌《我们是共产主义接班人》。伴着《红领巾飘起来》的歌声,六年级的老队员细心地为新队员佩戴红领巾,并共同重温了入队誓词。活动在庄严的退旗仪式中落下帷幕。

(马思羽)

传承端午文化 厚植家国情怀

本报讯 中国传统节日——端午节即将到来。千百年来,端午文化凝结着中华民族的文化血脉和思想精华,逐渐成为传承、弘扬民族精神和爱国情感的载体之一。近日,卫滨区新丰小学开展了“品味浓情端午,厚植家国情怀”的主题系列活动,让师生们在欢声笑语中,感受到传统文化的魅力。

各班主任通过视频、图片、讲故事等方式,让师生们了解了端午节的由来,知道了端午节是纪念爱国诗人屈原的节日;端午节不仅是粽子节、龙舟节,而且是传承传统文化,感受爱国情怀的重要节日。

各班举行了端午节经典诗歌朗诵活动,同学们深情吟诵着中华

经典中的爱国主义诗篇,用心感受我国传统佳节的独特魅力,增强了爱国主义情感,教室不时发出阵阵掌声。

在“画端午”活动中,学生们拿起画笔,描绘出自己心中的端午节,有的画出了赛龙舟的壮观场面,有的画出了家人团聚的温馨场景。这些画作不仅展示了学生们的绘画才华,也表达了他们对传统文化的热爱和传承。

此次系列活动不仅让师生们感受到了传统文化的魅力,也增强了他们的民族自豪感和文化自信。该校将继续开展类似活动,让传统文化在校园生根发芽,培养出更多具有传统文化底蕴的新时代人才。

(吕明晔)

红领巾爱祖国“星星火炬”伴成长

卫滨区姜庄街小学回民小学举行新队员入队仪式

本报讯 5月30日,卫滨区姜庄街小学回民小学两校区举行了“红领巾爱祖国,‘星星火炬’伴成长”一、二年级新队员入队仪式,193名新队员光荣地加入了中国少年先锋队。

伴随着庄严的出旗曲,拉开了入队仪式的序幕,准队员们注视着火红的队旗高高飘扬,满怀期待地迎接入队的重要时刻。学生们高唱队歌,嘹亮的歌声响彻全场,唱出了队员们入队的决心,也唱出了他们对党、对祖国深深的祝福。仪

式现场,老师和队员代表为新队员佩戴红领巾。新队员们在队旗下庄严宣誓,他们脸上的神情庄重而自豪,展现出了新时代少先队员的风采。“星星火炬”点燃信念的火,照亮心灵的灯。随着退旗曲响起,本次入队仪式圆满结束。

此次入队仪式为少先队组织注入了新鲜活力,激发了队员们的荣誉感和使命感。在党的光辉照耀下,队员们将勤奋学习,奋勇前进,争做新时代好队员。

(张萌)

牧野区关工委 在牧野区杨岗小学举行书法比赛

本报讯 5月30日,牧野区关工委在牧野区杨岗小学举行“庆祝新中国成立75周年”书法比赛颁奖活动。牧野区关工委、牧野区关工委、牧野区教体局相关领导及该校240余名师生代表参加本次颁奖活动,与会领导为一、二等奖获奖学生进行颁奖。

本次活动自发布以来,该校近1000名学生积极参与,经过班级初选、学校筛选、评审组评选,最终有240幅作品脱颖而出,在全校范围内掀起了弘扬和传承中华优秀传统文化的高潮,激发了全校学生学习书法的热情。

牧野区杨岗小学将以此次活动为契机,坚持“五育”并举,培养学生的审美能力和艺术修养,加强师生对书法艺术的认识和了解,自觉增强学生的文化自信和爱党爱国情怀。

(原丛丛)

卫滨区朱召小学开展“品悟学科之美 绽放素养之花”学科素养测评活动

本报讯 为进一步落实“双减”政策,丰富学生的校园文化生活,激发学生的学习兴趣和学生的学科综合素养,近日,卫滨区朱召小学开展了语、数、英学科素养测评活动。本次活动以各个学科的核心素养为出发点,让学生在丰富多彩的学习中找到学习的快乐,养成良好的学习习惯。

该校精心组织了包括“背诵达人”“听写大赛”“计算能手”等在内的系列活动,旨在提高学生们的汉字、英文的识别和书写能力、诵读能力,丰富学生们的语言积累,同时培养他们扎实的计算机技能。

通过熟练、背诵课文,学生们

积累了丰富的语言材料,得心应手地掌握和运用了语文这个基础工具。计算能力是学生数学学习所必备的基本能力,通过测评计算能力,希望学生们把数学的“算”,放在学习数学最重要的位置。构建英语大厦的基础就是单词,通过英语单词过关测评,帮助学生巩固英语单词,激发了学生学习英语的积极性。

该校将持续探索创新教学方式,确保“双减”政策得到有效执行,为学生打下坚实的全面发展基础,助力他们在终身学习的道路上顺利前进。

(郭琳)

多彩童年快乐成长 放飞梦想童心飞扬

本报讯 童年是一支歌,婉转悠扬;童年是一首诗,荡气回肠;童年是一幅画,色彩斑斓;童年是一个梦,充满想象。为进一步丰富校园文化生活,近日,卫滨区李村(贾屯)小学开展了主题为“多彩童年快乐成长,放飞梦想童心飞扬”的庆“六一”校园文化艺术节活动。

文艺汇演在舞蹈《2035去台湾》中拉开序幕。整场节目形式多样,内容精彩纷呈,由师生精心编排的歌舞《开心往前飞》、朗诵《读中国》、快板《庆六一》、舞台剧《拔苗助长》等17个节目轮番上场。孩子们用深情的朗诵、动听的歌声、优美的舞姿,动人的笑容尽情展示自我,绽放快乐,展示了新时

代少年儿童朝气蓬勃、奋发进取的精神面貌,为全体师生奉献了一场丰富多彩的视觉盛宴,赢得了阵阵热烈的掌声。

本届校园文化艺术节活动全方位地展示了学生多才多艺和积极向上的精神风貌,充分体现了该校校园文化的丰富多样性,让师生们在艺术的氛围中得到了熏陶和成长。该校校长李松表示,该校将持续举办系列活动,以“五育并举、立德树人”为精神指导,努力提升学校的办学品位,探索一条农村小学的发展之路,让乡村教育助力乡村振兴,办人民满意的学校。

(张楠)

童心璀璨 筑梦未来

本报讯 5月的榴花已落幕成球,6月的孩子已绽开笑颜。在这个美好的季节里,孩子们也迎来了专属于他们的节日——“六一”儿童节。近日,牧野区大里小学开展了以“童心璀璨,筑梦未来”为主题的“童心璀璨,筑梦未来”为主题的少先队新队员入队仪式,不仅为少先队组织注入了新鲜血液,也让全体少先队员更加明确了自身的责任与使命,激励着他们在今后的学习和生活中,以更高的标准要求自己,努力成为新时代的优秀少年。

5月31日上午,学生们欢聚一堂,举行“六一”儿童节庆祝活动,并进行了以“星河徜徉,一路有光”为主题的文艺汇演,让他们度过了一个快乐而难忘的节日。

(吕宁 史傲璇)

古韵怡童心 文化润童梦

辉县市第二幼儿园举行庆“六一”主题实践活动



本报讯 为进一步弘扬共城文化精髓,创新共城文化特色,大力推动共城文化在园本课程中的推广与实施,近日,辉县市第二幼儿园开展了以“古韵怡童心,文化润童梦”为主题的系列实践活动。

小班全体师生和家长相约走进辉县市共城公园,开展了“六一”公园畅游实践活动,进一步激发幼儿热爱自然、热爱家乡、热爱祖国的情感,增强幼儿对本土文化的认同和尊重。

中班和大班全体师生走进书店,挥笔研墨,趣识“文房四宝”;寻找汉字,探秘地图;体验拓印技艺,

感受非遗文化;走进皮影戏的世界,感受传统文化的魅力,共赴一场文化盛宴(如图)。

家长们纷纷表示,此次社会实践活动,开阔了孩子们的视野,增长了见识,使他们度过了一个快乐而有意义的“六一”儿童节。

该园园长朱晓梅说:“幼儿园将继续深入挖掘本土文化教育资源,持续开展共城文化园本课程,让孩子们在开放、包容的文化环境中积极探索、合作分享,在体验、传承共城文化中,让本土文化润泽幸福童年。”

(赵爱霞 刘璐文/图)